



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА. Издаётся с 1996 г.

Арамильские ВЕСТИ

№14 (862)
10 апреля 2013 г.

Адрес редакции: ул. 1 Мая, 15
Тел: 3-04-91
Эл. почта: aramil_vesti@mail.ru



Рекомендуемая
цена -
10 руб.

Дела коммунальные

ЭНЕРГЕТИКИ ВКЛЮЧАЮТ ЭКОНОМИЮ

О СЧЕТЧИКАХ НА СТОЛБАХ И ОБ ОТКЛЮЧЕНИЯХ ЭЛЕКТРИЧЕСТВА



Практически во всем частном секторе левобережья Арамилы, а это более 280 домов, на улицах Строителей, Химиков, Нагорная, Садовая, в течение марта-мая будут установлены новые счетчики для учета электроэнергии. Только не в привычных местах, а на улице, на электрических опорах. Их монтаж производят энергетики МУП «АрамилЭнерго» за счет инвестора ООО «Гелиос», в чьем ведении сейчас находятся электрические сети левобережья. В перспективе такие приборы учета должны появиться во всем частном секторе городского округа.

С чем это связано? Прежде всего, с большими потерями электроэнергии, которая теряется, в основном, в результате хищений, несоответствия класса точности приборов учета, несвоевременно снятых показаний. Ежегодно эти потери только в Арамиле составляют более десяти миллионов рублей.

Так что для поставщиков электроэнергии это мера вынужденная. И хотя установка одного счетчика обходится более чем в пять тысяч рублей, энергетики пошли на затраты, причем, все их взяли на себя: установка таких приборов учета исключает возможность потерь и воровства электроэнергии.

Уличные счетчики – современные двухтарифные электронные приборы, которые не боятся низких температур, имеют высокий класс точности. Их показания можно снять в любое время, причем, сделать это может не только хозяин домовладения, но и контролеры, которых хозяева домов частенько и за порог не пропускают для проверки «домашнего» счетчика. Тем более, этот домашний прибор,

по желанию хозяина, может быть убран или оставлен. В последнем случае это хорошая возможность сверять показания и того и другого прибора.

Сейчас главная задача энергетиков обеспечить процесс согласования - переход с показаний домашних счетчиков на показания новых приборов. Эта работа должна завершиться в апреле-мае.

Также энергетики МУП «АрамилЭнерго» в борьбе с потерями и хищениями электричества пошли еще дальше – в поселке Светлый они установили почти сотню приборов учета нового поколения, с функцией передачи данных о потребленной электроэнергии без участия потребителя. Располагается этот прибор тоже на столбе, но не в зоне доступности, а на самом вершине опоры. Связь с ним обеспечивается со специального пульта, который вручается хозяину дома. Так что контроль за показаниями счетчика, для домовладельца – в одну минуту. А в энергопоставляющую организацию такой прибор передаст показания сам.

Установка новых приборов учета тоже произведена потребителем бесплатно, хотя для «АрамилЭнерго» «влетела» в копеечку – более тринадцати тысяч рублей за каждый.

Уже в ближайшее время станет ясно, стоила ли овчинка выделки, оправдают ли себя затраты, на обеспечение экономии электроэнергии. Главное, чтобы не отразились бы они на тарифах на электричество, уже и без того едва ли не самых высоких в мире. Не получилось бы по тому самому выражению про бесплатный сыр в мышеловке.

И еще несколько слов, связанных с электричеством, о том, что очень волнует жителей некоторых микрорайонов города. О частых отключениях электроэнергии - особенно в СХТ, в районе бывшего молочного завода и некоторых других. Происходят они, как проинформировал редакцию директор МУП «АрамилЭнерго» Валерий Ярышев, в соответствии с плановыми работами на сетях. Значительная часть линий электропередачи очень изношена, и сейчас ведутся их обновление и реставрация. Эти работы подходят к завершению на улицах Свердлова, Декабристов, Курчатова, где смонтирована новая КТП, запитанная от подстанции «Родионовская». Появятся новая линия и КТП, которые обеспечат бесперебойное питание электроэнергией улиц Чкалова, Степана Разина, Карла Маркса, Карла Либкнехта, с отключением от ненадежной ВЛ-10кВ «Патруши». Все работы проводит МУП «АрамилЭнерго» за счет собственных средств.

А вот уличное освещение, за которое раньше отвечало это предприятие, после проведенного тендера, перешло в зону ответственности другой организации, и сейчас «АрамилЭнерго» не обслуживается, заявки по работе уличного освещения следует подавать в единую дежурную диспетчерскую службу по телефону 3-07-39.

Михаил Пинаев.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧТ	11 АПРЕЛЯ	облачно , снег	день ночь
ПТ	12 АПРЕЛЯ	облачно	+2 0
СБ	13 АПРЕЛЯ	облачно , снег	+4 -1
ВС	14 АПРЕЛЯ	облачно , снег	+3 0

**12 апреля
в 18.00**
в ДК города Арамил
состоится праздничный
концерт посвященный
«Дню местного
самоуправления»

Вход свободный

Внимание руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей Арамильского городского округа!

Министерство экономики Свердловской области приглашает всех желающих принять участие в формировании «Программы модернизации и создания новых рабочих мест» и принимает предложения (заявки) от предприятий и индивидуальных предпринимателей о планируемой или уже проводимой работе по созданию и модернизации рабочих мест на территории Свердловской области.

Сбор заявок от предприятий осуществляется через специализированный сайт eso.midural.ru. Регистрация на сайте дает преимущественное право на оказание мер государственной поддержки инвестиционных проектов предприятий. На сегодняшний день на указанном сайте зарегистрированы заявки от шести предприятий Арамильского городского округа.

24 апреля 2013 года в г. Березовском состоится совещание с участием глав муниципальных образований Южного управленческого округа и руководителей заинтересованных организаций с целью рассмотрения проекта Программы модернизации и создания новых рабочих мест на территории Свердловской области на период до 2020 года и мер государственной поддержки предприятий-участников Программы.

Заявку на участие в совещании можно подать в Администрацию Арамильского городского округа по телефону 3-17-11 до 17 апреля 2013 года, предварительно зарегистрировавшись на сайте eso.midural.ru.

Администрация Арамильского городского округа

23 апреля начинает работу приемная депутата Законодательного Собрания Свердловской области Новокрещенова Александра Николаевича.

Адрес приемной: г. Арамил, Дворец культуры, ул. Рабочая, 120 «а».

23 апреля 2013 г. в 14 час. состоится первый прием граждан.



Под статью попала экс-председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Арамилы

Уволена председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Арамильского городского округа. Об этом АПИ сообщили в пресс-службе СУ СК РФ по Свердловской области.

В пресс-службе рассказали, что женщину уволили с формулировкой «в связи с утратой доверия». Кроме того, на нее завели уголовное дело по статье «злоупотребление должностными полномочиями».

По данным следствия, в октябре 2012 года гражданка рассматривала заявление своего близкого знакомого о предоставлении ему земельного участка в Арамиле.

«При этом, как установлено следствием, в нарушение требований ФЗ «О противодействии коррупции» она не уведомила в письменной форме своего непосредственного начальника о возникшей ситуации. В нарушение земельного законодательства, она подготовила необходимые документы для выделения земли, участвовала в заседании земельной комиссии, принявшей положительное решение о выделении участка. Впоследствии от лица комитета гражданка заключила с мужчиной договор аренды приусадебного земельного участка. По протестам прокурора постановления о предоставлении участка отменены», - уточнили в пресс-службе.

Опубликовано по материалам ИА «Свердловское областное агентство политической информации».

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**
Тел. 8-963-854-03-32

**БУРЕНИЕ
НА ВОДУ**
сваи d 110-400.
Гарантия качества
Тел. 8-952-73-21-193
8(343)361-73-00

**Бурение
ВОДЯНЫХ
СКВАЖИН**
Гарантия!
Качество!
8-922-150-17-90